

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Dr. univ. **Mátyás Mihály** doktorjelölt által benyújtott „A NATO – országok haditechnikai kutatás-fejlesztés (K+F) tevékenységének főbb jellemzői, különös tekintettel az 1980-as évtizedre című disszertációja értékelését a kijelölt bíráló bizottság az elvégezte.

A disszertáció témája szervesen kapcsolódik az egyetem, ezen belül a Katonai Műszaki Doktori Iskola meghirdetett kutatási témáihoz.

A jelölt a kutatási céljait tudományos igényességgel reálisan fogalmazta meg. A jelölt által alkalmazott kutatási módszerek és eljárások eredményesen szolgálták a dolgozatban megfogalmazott tudományos eredmények elérését, valamint a tudományos munkával szemben támasztott követelményeket.

A disszertáció tartalmi és formai vonatkozásban megfelel az Egyetem Doktori Szabályzatában előírt követelményeknek. Az öt fejezet terjedelme arányban van a kibontott témákkal és az érdemi tudományos mondanivalóval. A szerző az értekezésben számos forrásmunkát használt fel, amelyeket alkotó módon alkalmazott.

A jelölt a disszertációban megjelenő kutatási eredmények segítséget nyújtanak a döntés előkészítő és irányító katonai logisztikai szervek számára. Eredményeit közvetlenül fel lehet használni a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen folyó oktató és tudományos munkában. A NATO konkrét együttműködési projektjei, a tudományos technológiai programokhoz való bekapcsolódás jelentőségét jól hangsúlyozta.

A bizottság megállapítja, hogy a jelölt az értekezését a nemzetközi és a hazai tudományos irodalom széles körű felhasználásával dolgozta ki. A nyilvános vitán Dr. Mátyás Mihály a bíráló bizottság által feltett kérdésekre elfogadható, értékelhető válaszokat adott és bizonyította a témában való jártasságát. A jelölt a munkássága során a kidolgozott témával kapcsolatos gyakorlati tevékenységet is végzett beosztásaiban.

A bíráló bizottság a jelölt önálló új tudományos eredményének ismeri el:

1. Rendszerezte, összefoglalta, ezek alapján elsőként megfogalmazta a fegyverkezés és gazdaság értékredukciós kérdéseinek azon makro-ökonómiai jellemzőit, amelyek új növekedési pályát eredményeznek a gazdaságban, és esetenként más minőségű fejlődést eredményeznek az ágazati kapcsolatok mérlegében.
2. A hazai katonai K+F háttérének elemzésével bizonyította, hogy a bipoláris rendszer megszűnése után tapasztalt hazai visszaesés nem volt szükségszerű, a Magyar Honvédség modernizációja csak a nemzetgazdaság erőforrásainak széleskörű felhasználásával valósítható meg.

Összegzett vélemény alapján a bíráló bizottság a javaslatot tesz a ZMNE Doktori Tanácsának a PhD fokozat odaítélésére.